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2026. június 4-én nagyszabású tudomá-
nyos és közéleti rendezvénnyel tisztele-
gett városunk gróf Apponyi Albert emléke 
előtt. A Dunakanyar Kulturális Alapít-
vány (DKA) szervezésében megvalósuló 
esemény célja a kiemelkedő magyar ál-
lamférfi politikai és társadalmi életmű-
vének bemutatása, valamint emlékének 
méltó megőrzése. 

„A haza szolgálatában: a nemzetépítő 
államférfi” című tudományos ismeretter-
jesztő konferenciának a Szobi József Atti-
la Művelődési Ház és Szabadidő Központ 
adott otthont. A program során neves 
történészek és kutatók (Prof. Dr. Hamza 
Gábor, Prof. Dr. Gulyás László, Dr. Anka 
László PhD, Tarján M. Tamás) tartottak 
előadásokat Apponyi Albert életének és 
munkásságának különböző aspektusa-
iról. A résztvevők többek között meg-
ismerhették kapcsolatát a Magyar Tu-
dományos Akadémia intézményével, a 
1920. január 16-i híres beszédének tör-
ténelmi jelentőségét, valamint szerepét a 
dualizmus kori magyar politika alakulá-
sában. A délelőtti előadásokat kerekasz-
tal-beszélgetés követte, majd sor került az 
Apponyi Tanulmányi Verseny eredmény-
hirdetésére is.

A rendezvény második részeként 
délután 15:30-kor ünnepélyes emlék-
hely-avatásra került sor a szobi gróf Ap-

ponyi Albert parkban, ahol felavatták 
gróf Apponyi Albert egész alakos szob-
rát. Az eseményen Ferencz Gyöngyi szo-
bi polgármester (képünkön fent), Vala-
csai Edit eberhárdi polgármester és Dr. 
Lőrincz Kálmán DKA kuratóriumi elnök 
(képünkön balra lent) mondott köszön-
tőt, majd az alkotás létrejöttének folya-
matáról a szobor készítője, Párkányi Raab 
Péter számolt be. Ezt követte az emlékmű 
leleplezése, majd annak a különböző egy-
házi felekezetek elöljárói részéről történő 
megszentelése, illetve a szobor megko-
szorúzása. Az ünnepség utolsó mozzana-
taként koncertet adott Bogányi Gergely, 

Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas művész, 
amely méltó lezárása volt a megemléke-
zésnek.

A nagyszámú érdeklődő részvétele 
mellett megtartott esemény egyszerre 
szolgált történelmi emlékezésként, tudo-
mányos párbeszédként és közösségi ün-
nepként, erősítve a nemzeti összetartozás 
és a történelmi örökség tiszteletének ér-
tékeit.

A nemzetépítő államférfi emlékezete: 
Apponyi Albert-szobrot avattak Szobon

Tudományos konferencia és emlékhely-avató ünnepség június 4-én
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Úgy gondoljuk, bátran kijelenthetjük: idén 
is megcsináltuk… ja! Nem is mi! Ti! 

Ti, akik báloztatok, támogattátok 
Ti, akik önkénteskedtetek 
És Ti - az a 309 gyerkőc - akik eljötte-

tek, játszottatok, bicikliztetek, ugráltatok, 
rajzoltatok, arcfestést kértetek, hajat fonat-
tatok, homokképet készítettetek... ettetek, 
ittatok és együtt ünnepeltétek velünk a 

gyereknapot.  KÖSZÖNJÜK!  
Jövőre veletek ugyanitt?   Várunk Ben-

neteket!  
Külön köszönettel tartozunk minden 

támogatónknak és közreműködőnknek, 
akik nélkül ez a nap nem jöhetett volna 
létre:  

Jótékonysági farsangi bálozók,   Szob 
Város Önkormányzata, önkéntesek és 

közösségi szolgálatosok, a könyvtár egyik 
kedves olvasója,  Betti Kozmetika, Bódé-
ka Fagyizó, Bonanza Turi, Busai And-
rea, Domján Éci, Dunakanyar Clean 
Team, Eszterházy Cukrászda Párkány, 
Family Food Market, For Car Technik 
Kft., Gondviselés Patika, Herfli Söröző és 
Pizzéria,  Indigo Illustrations, Járik-Ud-
vari Brigitta, Joskó Húsbolt, Kavalkád, 
Kis Herceg Üzletház, Krasznai Zoltán 105 
Söröző, Lakatos Szabina, Mauna, Moira 
by Ani, Móni fodrászat, Nagy Adél,  Na-
tura Hill Zebegény, Nemzeti Dohánybolt 
– Lottózó, Patak Vendéglő, Quadkanyar, 
Renge Anna Mária – MIHI, Rita Pe-
dikűr Masszázs, Röfögő Szob, Sasvári 
Kitti / Ráday, Somogyszob, Sunflower 
Szolárium, Szegletes-Galambos Zsófia, 
masszőr, Szikriszt Tüzéptelep, Szobi Pörc 
Húsbolt, Tamás Ottó, Toronyszoba Bt., 
Zátony Étterem, Z-H Rebeka kozmeti-
kus, Zöldség-Gyümölcs Szob – Lukács 
Attila, Turcsik Mónika,  Jégvarázs, Bod-
nárné Mrázik Erzsébet, Juhász Laci, Józsa 
Dóra, Renge Ildikó, Golán Klaudia,  Szobi 
Nyugdíjasok Klubja.

Két rendezvény, ami szorosan összefügg
Gyereknap 2026 – Karnevál Jótékonysági Farsangi bál 
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INTÉZMÉNYI TÁJÉKOZTATÓK A 
képviselő-testület április 28-án meg-
tartott ülésén ismerte meg és fogadta 
el a Szobi József Attila Művelődési Ház 
és a Börzsöny Közérdekű Muzeális 
Gyűjtemény 2025. évi tevékenységéről 
szóló tájékoztatókat és az intézmények 
2026. évre vonatkozó munkaterveit.

EGÉSZSÉGÜGY Áprilisi ülésén is-
merte meg és fogadta el a képvise-
lő-testület a település védőnői ellátá-
sáról, az I. és a II. számú háziorvosi 
körzetek ellátásáról és a fogorvosi el-
látásáról szóló szolgáltatói tájékozta-
tókat.

ESZKÖZBESZERZÉS A képvise-
lő-testület döntött arról, hogy a TOP_
PLUSZ-3.1.3-23-PT1-2024-00016 
azonosító számú, „Helyi humán fejlesz-
tések Szobon” című projekt keretében 
megvalósuló programok lebonyolítá-
sához szükséges különféle eszközök 
szállítására a DunakanyarBau Kft-vel 
(2629 Márianosztra, Árpád utca 8.) 
köt szerződést.

FVS FELÜLVIZSGLAT A képvise-
lő-testület áprilisi ülésén fogadta el 
Szob Város Fenntartható Városfej-
lesztési Stratégiájának felülvizsgálatát 
és a felülvizsgált TOP Plusz Városfej-
lesztési Programtervét.  Kapacsoló-

dó hír, hogy a képviselő-testület má-
jusban döntött arról, hogy élni kíván 
az NFK Területfejlesztési Operatív 
Programok Irányító Hatósága (IH) 
által felkínált felmentési lehetőséggel 
és kérelmezi a TOP_PLUSZ-1.3.1-
21-PT1-2022-00003 azonosító számú 
„Szob Város fenntartható városfejlesz-
tési stratégiájának kidolgozása, aktu-
alizálása” című projekt támogatási 
szerződésének módosítását annak ér-
dekében, hogy az IH állásfoglalásban 
hivatkozott további három tervtípust 
ne kelljen elkészíttetnie.

TÁRSULÁSOK A képviselő-testület 
áprilisban kapott tájékoztatást a pol-
gármestertől és az alpolgármestertől 
az önkormányzat részvételével műkö-
dő társulások keretében végzett 2025. 
évi tevékenységről. A képviselő-testü-
let a tájékoztatót elfogadta.

HATÁROZATOK A képviselő-testü-
let áprilisi ülésén ismerte meg és fo-
gadta el a 2026. I. negyedévben hozott 
képviselő-testületi határozatok végre-
hajtásáról szóló jegyzői tájékoztatást.

BESZÁMOLÓK A képviselő-testület 
május 28-án megtartott ülésén ismerte 
meg és fogadta el a Szob Járási Család- 
és Gyermekjóléti Központ, és a Bör-
zsöny Kisvasút Nonprofit Kft. 2025. 
évi tevékenységéről szóló beszámoló-
kat. Szintén ezen az ülésén tárgyalta 
és fogadta el a képviselő-testület az 
önkormányzat 2025. évi gyermekvé-
delmi beszámolóját, továbbá Pest Vár-

megyei Rendőr-Főkapitányság Váci 
Rendőrkapitányságnak a 2025. évi te-
vékenységéről szóló beszámolóját.

ZÁRSZÁMADÁS A képviselő-tes-
tület májusi ülésén ismerte meg és 
fogadta el a Szobi Közös Önkormány-
zati Hivatal 2025. évi költségvetésének 
teljesítéséről készült tájékoztatót. A 
képviselő-testület ezt követően alkotta 
meg az önkormányzat 2025. évi költ-
ségvetésének végrehajtásáról szóló 
rendeletét.

GFT A képviselők májusban ismerték 
meg és hagyták jóvá a DMRV Zrt. által 
készített Ipolymenti Regionális Szen�-
nyvízrendszer 2026-2035. évi Gördülő 
Fejlesztési Terv Felújítási tervrészének 
kiegészítését.

TÁMOGATÁS A képviselő-testület 
májusi ülésén döntött arról, hogy a 
Szobi Sport Club Egyesület (a továb-
biakban: Egyesület) részére 600.000 Ft 
támogatást biztosít a költségvetéséből. 
A támogatás az Egyesület mindennapi 
működésével összefüggő kiadásokra 
használható fel.

KÖZBESZERZÉSI TERV MÓDO-
SÍTÁS A képviselő-testület május-
ban fogadta el az önkormányzat 
2025. évi közbeszerzési tervének mó-
dosítását. A módosítást a szakorvosi 
rendelőintézet felújítására az elmúlt 
évben kiirt, de eredménytelenül zá-
rult közbeszerzési eljárásának idei 
évben történő ismételt lebonyolítása 

2026. június 5–6-án városunk 
adott otthont az idei IpolyFeszt 
nyitó-hétvégéjének. A határokon 
átívelő összművészeti fesztivál 
idén is azzal a céllal várta a látoga-
tókat, hogy bemutassa térségünk 
természeti és kulturális értékeit, 
valamint erősítse közösségeink 
összetartozását.

Itt Szobon, a két nap során kon-
certek, családi programok, szabad-
téri események és vízi sportélmé-
nyek színesítették a kínálatot. A 
fesztivál ünnepélyes megnyitóját 

követően komolyzenei program, 
majd utcabál gondoskodott a jó 
hangulatról, míg szombaton a sár-
kányhajózás, közösségi rendezvé-
nyek és esti koncertek mozgatták 
meg a résztvevőket.

Az ingyenesen látogatható ren-
dezvény ismét bebizonyította, 
hogy a kultúra, a zene és a közös-
ségi élmények képesek összekötni 
a térségben élő embereket, hozzá-
járulva a Dunakanyar és az Ipoly-
völgy turisztikai és kulturális von-
zerejének erősítéséhez.

IpolyFeszt 2026
Két napra a kultúra és a közösség 

színtere lett Szob
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Anyakönyvi hírek 
2026. április hónapban született Dr. Sántha József és Kertész Anna Boglárka 

MAGDOLNA nevű gyermeke. 
2026. május hónapban született Walter Tamás és Walter Júlia 

LÉLIA nevű gyermeke. 
2026. június hónapban született Lukács Tamás és Goór Vivien 

MIA nevű gyermeke. 

Szob Város Önkormányzata szeretettel köszönti városunk újszülött polgárait, kívánva 
nekik jó egészséget, hosszú és sikerekben gazdag életet!

Április 24-e, Szent György napja. A 
néphagyomány innen számítja a ta-
vasz kezdetét. A Pásztorok ünnepe, a 
jószágok első kihajtásának ünnepe, a 

népviselet napja. Az idei évben az Ár-
pád17 forgatagot tartott. Ruhabörze a 
viselet szellemében: míg a szülők kint 
válogattak, a gyerekekkel bent a vise-

letről beszélgettek. Hogyan lehet tuda-
tosan öltözködni? Hogy kapcsolódik a 
viselet a környezetvédelemhez?

Majd a Danubius Táncegyüttes tag-
jai csodálatos viseletben korzóztak a 
főtéren, népi körjátékaikhoz szívesen 
csatlakoztak az érdeklődők.

A termelői piac finomságaiból is 
lehetett válogatni szintén a főtéren, 
majd ezt a mozgalmas szem-szájnak 
ingere programot egy közös kondér 
melletti étkezéssel zárták le a résztve-
vők.

Színes, értékes, hagyománytiszte-
lő programnak lehettünk a részesei, 
mely a szaladgáló és a programban 
részt vevő gyerekeket látva, tovább él 
napjainkban.

Szent György győzedelmeskedett 
Szobon, mert a közösségi összefogás 
csodás példáját, az élő hagyományt 
láthatták az érdeklődők ezen a tavaszi 
napon.

Árpád17

Forgatag a népviselet napján

Augusztusig 
érvényesek a régi 

formátumú 
személyigazolványok 
A Belügyminisztérium tájékoztatása 
szerint 2026. augusztus 3-án végleg 
érvényüket vesztik a régi, könyv for-
mátumú (papíralapú) személyazono-
sító igazolványok. Az érintettek külön 
értesítést nem kapnak, ezért érdemes 
ellenőrizni az okmányokat. 

Akik csak ilyen típusú igazolvánnyal 
rendelkeznek, azoknak új elektronikus 
személyi igazolványt (eSzemélyit) kell 
igényelniük bármely kormányablak-
ban. Ha valaki rendelkezik más ér-
vényes személyazonosító okmánnyal 
(például kártyaformátumú jogosít-
vánnyal vagy útlevéllel), az új személyi 
kiváltása nem kötelező, de ajánlott. 

A 70 év felettiek számára az állandó 
személyazonosító igazolvány kiállítása 
díjmentes. 

További információ a kormányab-
lakokban, valamint a Magyarország 
Kormánya honlapján, a Személyazo-
nosító igazolvány ügyintézés fül alatt 
érhető el.
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A helytörténeti kutatások mindig izgal-
mas vállalkozások egy település korábbi 
életének feltárására. A múlt iránti lelke-
sedés azonban nem feledtetheti a jelen 
eseményeinek és személyes életútjainak 
dokumentálását, megőrzését sem, hiszen 
minden helységnek megvan a maga múlt-
beli és jelenkori története. A hétköznapi 
emberek sorsa sokszor beszédtéma, ám 
ritkán kerül bele a történelemkönyvek 
lapjaira. Az életük a jelen élet tapasztalá-
sa, és az idő múlásával a feledés homálya. 

Ideig-óráig még él emlékeinkben egy-egy 
jeles ember alakja, de a később felnövő ge-
nerációk számára esetleg egy név marad 
fenn, vagy még az sem. Az újonnan ké-
szülő könyvben szereplő alkotók egyedivé 
teszik a városunk életét. Közösségépítő 
és példaértékű munkásságukkal nyomot 
hagynak Szob mindennapjaiban. 

Az Értékőrzők – Szobi Emléktára című 
sorozat első kötete az élő emlékezetre ös�-
szpontosítva tesz kísérletet e figyelemre 
méltó emberek életútjának bemutatására. 

Egy készülő kiadvány 
margójára

A kötet célja nem pusztán életrajzok ös�-
szegyűjtése, hanem egyfajta korrajz felvá-
zolása is. A történetek feltárásában sze-
mélyes beszélgetések, visszaemlékezések, 
családi történetek és helyi források szol-
gáltak segítségül. A könyvben megszólaló 
hangok így nem csupán adatokat közvetí-
tenek, hanem élő emlékezetet is megőrzik.

A bemutatott életrajzok színes, sajátos 
és értékes világot tárnak fel a múlt és jelen 
embereiről. Szobhoz kötődő, vagy a tele-
pülés közösségi életéért alkotó személyisé-
gek megszólaltatása egyszerre megtisztelő 
érzés és felelősségteljes feladat. A bizalom, 
amellyel a szereplők megosztották élettör-
téneteiket, számomra egy olyan vállalás, 
amelynek méltó közvetítése a kötet egyik 
legnagyobb törekvése. A képzőművé-
szet világából tojáspatkolók, festőművé-
szek és korabeli ruhák készítői jelennek 
meg. A fotográfia területén természet- és 
sportfotósok munkái idézik meg a táj és 
a közösségi élet pillanatait. A helytörténet 
iránt elkötelezett kutatók, hadtörténeti ér-
deklődésű gyűjtők és a múzeumi közösség 
munkatársai mind hozzájárulnak ahhoz, 
hogy múltunk értékei fennmaradjanak. 
A kultúra területén regényírók, poéták, 
könyvtáros, és közösségszervezők, nép-
táncosok, mazsorettek, zenekarok, ének-
kar és zenészek gazdagítják Szob kulturális 
életét. A sport világából kajakos világbaj-
nok, egykori országos bajnok evezősök és 
olimpikon sportoló történetei mutatják 
meg a kitartás és a teljesítmény erejét. He-
lyet kaptak a hagyományőrző középkori 
nehézgyalogosok, sakkjátékosok, hokisok, 
valamint olyan fiatal is, aki különleges 
kihívásokban – például a Ninja Warrior 
vagy a Kiképzés műsoraiban – bizonyítot-
ta rátermettségét, és olyan apa is, aki hősi-
es tettével vált példaképpé. 

A kötetben szereplő történetek között 
találunk örömteli, humoros és inspiráló 
életutakat, de vannak köztük mélyen meg-
rázó sorsok is. Ezek együtt adják meg azt a 
hiteles képet, amelyből egy közösség való-
di arca kirajzolódik. 

Ez a könyv elsősorban tisztelgés lesz 
azok előtt, akik tehetségükkel, munká-
jukkal vagy példájukkal gazdagították – 
és gazdagítják a ma is - Szob közösségét. 
Egyben meghívás is az olvasó számára, 
hogy felfedezze a város múltjának és je-
lenének értékeit, és megismerje azokat az 
embereket, akik nap mint nap tesznek, al-
kotnak, és – összefoglalva - értéket őriznek 
Szobért. Reményeim szerint az Értékőr-
zők – Szobi Emléktára I. nemcsak a jelen 
olvasóinak szól, hanem a jövő generációi 
számára is megőrzi ezeket a történeteket.

Bezeczky Anikó
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Pünkösdi királynéjárás – élő 
hagyomány közösségünkben

Néptáncos lányaink idén is végig-
járták településünk utcáit a pün-
kösdi királynéjárás régi szokását 
felelevenítve. Ezt a hagyományt 
közösségünk már hosszú évek 
óta őrzi és adja tovább, nem csu-
pán mint népszokást, hanem mint 
olyan közös élményt, amely gene-
rációkat köt össze.

A pünkösdi királynéjárás szá-
munkra elsősorban a hit ünnepé-
hez kapcsolódó örökség. Ugyan-
akkor a lányok és asszonyok 
közösségének különleges erejét is 
megmutatja: azt a teremtő, meg-
tartó és egymást támogató kapcso-
latot, amely évszázadok óta része 
falvaink életének.

Különösen fontosnak tartjuk, 
hogy a gyermekeink nem egysze-
rűen megtanulják ezt a szokást, 
hanem belenőnek. A kisebbek 
éveken át figyelik a nagyobbakat, 
majd fokozatosan maguk is része-
seivé válnak a hagyománynak. Így 
a pünkösdi királynéjárás nem egy 
betanult előadás vagy koreográfia, 
hanem természetes módon to-
vábbélő közösségi tudás, amelynek 
minden évben új gazdái lesznek.

Hálásak vagyunk mindazok-
nak, akik fogadták a lányokat, és 
jelenlétükkel hozzájárultak ahhoz, 
hogy ez a szép hagyomány idén is 
közös ünneppé válhasson.

Nem titkoltan azzal a szándék-
kal is jártuk végig útvonalunkat, 
hogy kedvcsináló legyen a szep-
tembertől újrainduló munkánk-
hoz való csatlakozásra. Szeretettel 
várunk minden érdeklődő gyer-
meket és családot közösségünkbe, 
hogy együtt őrizhessük és élhessük 
tovább hagyományainkat.
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Az általános iskola hírei

Iskolánk tavaly elnyerte az Ökoiskola 
címet, ezért a Fenntarthatósági Téma-
hétnek és azon belül a Föld Napjának 
kiemelt szerepe van nálunk. A téma 
jelen van a mindennapokban, az egyes 
tantárgyak keretein belül megemlé-
kezünk a környezetünk megóvásával 
kapcsolatos jeles napokról is, például 
a hetedikesek színes, figyelemfelhívó 
tablókat készítettek kémia órán. Ké-
szültek érdekes prezentációk infor-
matika órán, fenntarthatósági témájú 
angol olvasmányok fordításai angolon, 
előkerültek a körforgásos gazdálkodás 
példái földrajzon és még hosszan so-
rolhatnánk…

Egy pár diákunk az idén is jelentkezett 
a váci Boronkay középiskola által meg-
hirdetett matematika levelező szakkör-
re. A tanév folyamán négy különböző 
témájú feladatsort kellett megoldani és 
beküldeni, a legjobban teljesítőket be-
hívták egy helyszíni versenyre a dön-
tőbe. Két diákunk is nagyon szépen 
szerepelt, Hegedűs László Mátyás 7. 
osztályos tanuló 2. helyezést, Németh 
Olivér 5.b osztályos tanuló 5. helyezést 
ért el. Nagyon büszkék vagyunk rájuk!

Április 24-én, a Népviselet napján több 
tanulónk viseletbe öltözve jött iskolá-
ba. A 4.a osztályos néptáncosok az 
egyik szünetben egy kis bemutatót is 
tartottak az osztálytársaiknak.

Nagy büszkeséggel töltött el bennün-
ket két diákunk sikere. Mindketten a 
Váci Boronkay György Műszaki Tech-
nikum és Gimnázium szervezésében 
tanulmányi versenyen vettek részt. 
Hegedűs László Mátyás 7. osztályos ta-
nuló matematikából a második és Uj-
laky Zoltán 7. osztályos tanuló törté-
nelemből a második helyezést érték el. 
Gratulálunk mindkét fiatalembernek a 
kiváló teljesítményükhöz!

Idén már második alkalommal ren-
deztük meg az „EGYÜTT - HATÁR-
TALANUL” Ipoly-menti Sportnapot 
az iskolánkban. Nagy örömünkre 
szolgált, hogy a szobi diákok mellett 
az Ipoly-menti települések – Letkés, 
Bernecebaráti, Vámosmikola és Ke-
mence – iskoláiból is szép számmal 
érkeztek hozzánk versenyzők. A diá-
kok több versenyszámban is próbára 
tehették magukat: futásban, váltófu-
tásban, csapat-akadályversenyben, 
kislabdadobásban és távolugrásban 
is. A sportszerű küzdelmek mellett a 
rendezvény remek alkalmat biztosított 

arra is, hogy a környékbeli fiatalok kö-
zelebb kerüljenek egymáshoz. Hálásan 
köszönjük a résztvevő pedagógusok-
nak és a diákkormányzatnak a szer-
vezésben nyújtott rengeteg segítséget. 
Bízunk benne, hogy a rendezvénynek 
köszönhetően minden részt vevő isko-
la egy felejthetetlen közösségi élmén�-
nyel gazdagodott.
2026. május 16-án a XXII. alkalommal 

került megrendezésre Lajosmizsén a 
Fekete István Általános Iskolák Or-
szágos Találkozója, a Kele-nap. Ter-
mészetesen iskolánk ebben a komplex 
tehetséggondozó levelező és helyszíni 
versenysorozatban idén is részt vett. 
Iskolánk jó hírnevének megfelelően 
az idei tanévet is kiemelkedő eredmé-
nyekkel zártuk:

Fekete István a Tik-Tokon: 2. helye-
zett Koba Boróka, Jászai Emma, Nasz 
Nelli (7. o)

Mesélő borító: 1. helyezett Orbán 
Anna Sára (2. o), 2. helyezett Varga 
Eszter (3.o), 2. helyezett Stefán Bog-
lárka (4. o), 1. helyezett Pukli Tamara 
(8.o)

Irány a Kis-Balaton csapatverseny: 
1. helyezett Hegedűs Mátyás és Schmidt 
Kristóf (7.o), 2. helyezett Kemp Róbert 
és Molnár Ádám (6. o)

Kockából mesék – LEGO : 1. helye-
zett Varga Bálint – Sebők Lizetta (3.o), 
2. helyezett Varga Réka – Németh Vica 
(1.o)

Mini filmfesztivál: 2. helyezett Pap 
Koppány, Simon Bence, Zsombok Lázár 
(8.o)

Mini kutatónapló: 1. helyezett Sebők 
Lizetta (3.o)

Betűvető szépírás verseny: 1. helye-
zett: Szutor Nóra (5.o) és Czeher Sára 
(6.o)

Szelfizz Fekete Istvánnal: 1. helye-
zett Varga Bálint (3.o), Kemp Róbert 
(6. o), Kuha Luca (7.o), Szücs Noel és 
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Farkas Szebasztián (8. b), 2. helyezett 
Szutor Nóra és Héri Anna Nóra (5. a)

Helyszínen elért eredmények
Fekete István Túra: 1. helyezett Simon 
Bence és Pap Koppány (8. o)

Versvarázs: 2. helyezett Tatai An-
naróza (1. o)

Életre kelt szavak: 2. helyezett Bá-
rány Máté (6. o), 3. helyezett Ujlaky 
Zoltán (7.o)

Hangvarázs: 2. helyezett Németh 
Zselyke (6.o)

Minden versenyzőnek és felkészítő 
tanáraiknak nagy örömmel gratulá-
lunk és büszkén adjuk hírül kiemelke-
dő eredményeiket! 

Határtalanul Erdélyben

Iskolánk hetedikesei öt napot töltöttek 
Erdélyben a Határtalanul pályázat ke-
retében.

Tartalmas, gyönyörű, fárasztó, iz-
galmas, elképesztő, megható és feled-
hetetlen volt. 

Első napon Nagyváradot, Szent 
László városát, Kolozsvárt Mátyás szü-
lőhelyét látogattuk meg. Szállásunk 
Torockón volt, az egykori bányász-
városban a Székelykő hármas csúcsa 
alatt.

Második napon a Tordai hasadék 
embert próbáló sziklái között kirán-
dultunk, majd a sóbányában 13 eme-
letnyi mélységbe szálltunk alá. Paraj-
don az Ambrus Panzióban töltöttünk 
két éjszakát. Első este a Boróka Tánc-
együttes táncoltatta meg a társaságot.

Gyergyóremetén meglátogattunk 
egy régi-régi vízimalmot és annak 90 
éves tulajdonosát, Rózsika nénit. Ezt 
követően szekérre pattantunk, gyö-
nyörködtünk a tájban, élveztünk a 
lovak poroszkálását és bizony néha a 
vágtázásukat is.

Felejthetetlen élmény volt a Bé-
kás-szoros és a Gyilkos-tó természeti 
szépsége.

A negyedik napunk emlékezéssel, 
tiszteletadással, koszorúzással telt. Az 
idő nem volt kegyes hozzánk, Segesvá-
ron sajnos esőben sétáltunk. Gyulafe-

hérváron a hajdani erdélyi fejedelmek 
fényes udvarában sétálhattunk. Meglá-
togattuk a fejedelmi palotát és a nagy-
templomot, Hunyadi János nyughelyét.

Este érkeztünk Dévára, ahol a Szent 
Ferenc Alapítvány otthonába vittünk 
adományt az ott élő gyermekek szá-
mára.

Utolsó napunkon a „nagy törökve-
rő” Hunyadi János várába látogattunk 
el Vajdahunyadra. Utazásunk utolsó 
programja az Aradi vértanúk emlék-
művének koszorúzása volt. 

Öt felejthetetlen napot töltöttünk 
Erdélyben, ebben a kis „Tündérország-
ban”. Sok élmény, új ismeretek, termé-
szeti csodák, történelmi kalandozások 
részesei voltunk.

A 4.a osztály a TTTI program keretében 
Széchenyi projekthéten vett részt.
Minden tanórát Széchenyi és a reform-
kor köré építettek. Megismerték a "leg-
nagyobb magyar" életét, munkásságát. 
Dramatizáltak, testnevelés órán Lánchi-
dat építettek, lóversenyeztek. Matemati-
ka órán hídpénzt számoltak. Kupát ter-
veztek, festettek.

A hét megkoronázása a Lánchíd el-
készítése volt technika órán.
Iskolánk osztályai rendszeres szín-
házlátogatók. Több előadást láttunk a 

tanév során a Budapesti Operettszín-
házban, a Kolibri színházban, de a mi-
nap a hetedikesek az Erkel Színházat is 
felfedezték maguknak. 

Az első osztályosok a Budapesti 
Bábszínházba látogattak el. 

Összetartozás napja
Június 4-én a Diákönkormányzat tag-
jai és a hetedik évfolyamosok közösen 
adták elő az Összetartozás napja tisz-
teletére emlékező műsorukat. Közösen 
emlékeztünk 1920. június 4-e esemé-
nyeire, Magyarországra tett hatásaira. 
A hetedikesek a Határtalanul pályázat 
keretében Erdélybe kirándultak idén, 
erről az útról Schmidt Kristóf készített 
egy filmet, amit közösen megnéztük az 

iskola tanulóközösségével. És ha már 
összetartozás, akkor közösen táncol-
tunk egy Erdélyben tanult „pingvines” 
táncot. Ez a nap azonban különleges 
volt, hiszen Szobon szobrot kapott gróf 
Apponyi Albert. Ezen a szoboravatáson 
a DÖK tagjai is tiszteletüket tették. 
4.b osztály a TTTI program keretén belül 
időutazást tett a reformkorba. Egy egész 

hetet szentelt a "legnagyobb magyar" éle-
tének és munkásságának. A tanulók cso-
portfeladatok során ismerkedtek meg a 
reformkor eszméivel, elsajátították a vita és 
az érvelés alapjait, miközben Széchenyi és 
Kossuth nézeteit hasonlították össze. Kor-
hű öltözetben elevenítették fel a kávéházi 
eszmecseréket, korabeli stílusban levelet és 
meghívót fogalmaztak, valamint képzelet-
beli interjút készítettek a nagy államférfival. 

A hét programjai szorosan kapcso-
lódtak gróf Széchenyi István életéhez és 
örökségéhez. A gyermekek megismer-
kedtek kedvenc, babból készült fogása-
ival, étlapot terveztek, majd babsalátát 
készítettek és kóstoltak. Plakáton dol-
gozták fel a nevéhez fűződő jelentős al-
kotásokat, kávétechnikával megfestet-
ték önarcképét, és néhány művének új 
könyvborítót álmodtak. Maketten jele-
nítették meg a gőzhajózást, a Lánchíd 
környezetét, a Clark Ádám teret és 
alagutat, puzzle segítségével fedezték 
fel a hozzá kapcsolódó építményeket, 
reformkori pénznemmel ismerked-
tek, az építmények számadataival szá-
moltak, valamint régies kifejezésekkel 
gazdagították szókincsüket. Tudásukat 
játékos feladatlap segítségével tették 
próbára.

Egy hétre megelevenedett a reform-
kor: a történelem kilépett a tanköny-
vek lapjairól, és élménnyé vált. A 4.b 
osztály nemcsak megismerte gróf Szé-
chenyi István örökségét, hanem egy 
kicsit részese is lett annak. 
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Szabó Dávid kollégánk kapcsolata és 
szervezése révén indultak meg az egyez-
tetések az írországi Galwayben működő, 
Maoin Cheoil na Gaillimhe zeneiskola 
vezetésével.

Még tavaly, 2025. áprilisában, az ír 
gyerekek és tanáraik látogattak el hoz-
zánk, 6 napot töltöttünk közös próbákkal, 
muzsikálással, melynek eredménye egy 
nagysikerű szobi szimfonikus zenekari 
koncert volt. A próbákon és a koncerten 
kívül népzenei bemutatókon, budapesti 
városnézésen is részt vettünk. Országunk 
imázsának emelése és iskolánk küldetése 
céljából fontos események voltak, hiszen 
a zene iránt érdeklődő gyerekek nevelé-
se-oktatása, tehetséggondozása mellett 
komoly hangsúlyt fektetünk - Kodály 
Zoltán nevét viselő intézményként – a 
magyar kultúra megőrzésére és népsze-
rűsítésére, népzenei hagyományaink 
ápolására, és zeneoktatási módszereink, 
például a Kodály-módszer népszerűsíté-
sére.

Ebben az évben, 2026. április 5-12. 
között zeneiskolánk tehetséges növendé-
keivel, tanáraival és kísérő szülőkkel utaz-
tunk az ír zeneiskola visszahívására.

Összesen 30 fő, 16 növendék, 7 tanár 
és 7 kísérő szülő vett részt az utazáson. 
Az iskolák közel 40 fős egyesített zene-
karában minden hangszercsoport meg-
található volt, a teljes vonós szekciótól 
kezdve a zongora, a fa- és rézfúvókon át 
az ütőszekcióig. Kisebb hangszereinket 
magunkkal vittük, a nagyobbakat – pél-
dául dobszerelés, vadászkürt, basszus 
gitár- béreltük. Zeneiskolánk tanárai is 

aktívan részt vettek a próbákon és a kon-
certen: Csánkiné Tomeg Marianna hege-
dűn, Fehérné Szabó Marianna fuvolán 
és basszusgitáron, Szabó Dávid zongo-
rán, illetve Ujvári Gábor karmesterként. 
Műsorunk összetettsége és nehézsége 
indokolta, hogy minden nap több órát 
próbáljunk az ír iskola tornatermében, 
ezenkívül a szolfézs óra bemutatóra is ko-
molyan készültünk, így reggeltől a kora 
délutáni órákig dolgoztunk, gyakorol-
tunk.

Azért kirándulásra is maradt idő, áp-
rilis 8-án rövidebb próba után indultunk 
a Moher sziklákhoz (Cliffs of Moher). So-
kan először látták az óceánt, a sziklákhoz 
fogható különleges természeti képződ-
ményt pedig még senki nem látott, így 
ez az utazás maradandó élmény lett min-
denki számára.

Április 10-én Kylemore Abbey-be lá-
togattunk, ahol Csánkiné Tomeg Mari-
anna vezetésével egy Kodály módszeren 
alapuló játékos bemutató órát tartottunk. 
Az egyórás órát az apátság lakói, köztük 
Mother Karol, aki maga is a kecskeméti 
Kodály Intézetben tanult, valamint kör-
nyékbeli zenetanárok nézték meg. Akadt, 
aki Dublinból utazott el, hogy láthassa a 
bemutatót. Olyannyira nagy sikert aratott 
a magyar gyerekek bemutatója, hogy az 
apátság a későbbiekben is számítana ránk 
Kodály tematikájú projektjeik megvalósí-
tásában!

Április 11-én jött el a koncert napja, 
melyre egész héten készültünk. Az impo-
záns Claregalway kastélyban játszottunk 
telt ház előtt. Műsorunkon szerepelt töb-

bek között Bartók, Sosztakovics, afroame-
rikai spirituálé mellett Carl Jenkins Adie-
musa, és Dés László A zene című darabja 
is. Utóbbi két műsorszámban a zenekart 
kórusunk egészítette ki, melyben nagy 
örömünkre a gyerekek mellett a kísérő 
szülők is énekeltek. Két növendékünk 
is játszott szólót, Török Borbála vadász-
kürtön, Mozart D-dúr kürtversenyében, 
és Nyári Sámuel trombitán a Sometimes 
I feel like a motherless child című spiri-
tuáléjában, melyet tanára, Ujvári Gábor 
hangszerelt meg számunkra, egyben 
vezényelte is. Sikeres koncertünk méltó 
megkoronázása volt utunknak.

Célunk a két iskola és a gyerekek 
kapcsolatának mélyítése, a zenekari já-
ték megtapasztalása, a Kodály-módszer 
megismertetése, terjesztése és nem utolsó 
sorban egy életre szóló élmény szerzése, 
minden résztvevő számára megvalósult. 
Fáradtan, de nagyon büszkén tértünk 
haza.

Az utazási beszámolónkon túl, néhány 
fontos iskolai információt is megoszta-
nánk. Székhelyünkön, Szobon, június 
19-én, pénteken 17 órától tartjuk zeneis-
kolai évzárónkat és a bizonyítványosztást, 
melyre sok szeretettel várjuk a szobi szék-
helyen tanuló növendékeinket valamint 
minden kedves érdeklődőt! Az új jelent-
kezők felvételéről június végéig döntünk, 
a megadott email címen minden szülőt, 
gondviselőt értesítünk. Kérjük, hogy a 
spam/levélszemét mappát is feltétlen el-
lenőrizzék!

Szabó Dávid – zongoratanár
Fehérné Szabó Marianna - 

igazgatóhelyettes

Beszámoló a Szobi Kodály Zoltán 
Alapfokú Művészeti Iskola ír utazásáról
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Április 30-án, egy gyönyörű napfé-
nyes napon végzőseink elballagtak. 
Sok családtag, barát tisztelte meg ta-
nulóinkat azzal, hogy eljöttek erre a 
nagy eseményre. Az ünnepi hangulat 
egészen hétfőig kitartott, mikor meg-
kezdték életük első komoly erőpróbá-
ját: az érettségi vizsgát! Június 22-25 
között még a szóbeli érettségi vizsga 
vár rájuk. Sok sikert kívánunk diákja-
inknak!

Május 18-án felejthetetlen élmény-
ben lehetett részük tanulóinknak 
Bősze Ádám rendhagyó énekóráján. 
Szeretettel várjuk vissza hosszabb 
előadásra is.

A II. Rákóczi Ferenc születésének 
350. évfordulója alkalmából országjá-
ró Rákóczi-busz egy napra Szobra is 
ellátogatott. A különleges, interaktív 
kiállítást a Szent László Gimnázium 
közel 100 tanulója tekintette meg, akik 
játékos és modern eszközök segítségé-
vel ismerkedhettek meg a fejedelem 
életével és a Rákóczi-szabadságharc 
fontos eseményeivel. A program él-
ményszerű formában hozta közelebb 
a történelmet a diákokhoz, akik aktí-
van kapcsolódtak be a bemutatókba és 
feladatokba. A látogatás értékes kiegé-
szítője volt a történelemoktatásnak, és 
maradandó élményt nyújtott a részt-
vevők számára.

Hamarosan befejeződik a tanév, ja-
vából zajlanak az év végi vizsgák, több 
tantárgyból is számot adnak a 10. és 

11. évfolyamos diákjaink. Szórako-
zásban is lesz részük, hiszen jönnek az 
osztálykirándulások ahol lazíthatnak, 
szórakozhatnak, kipihenhetik az év-
végi fáradalmakat.

A Szent László Gimnázium hírei






